

# Чемпионским взглядом

BY РЕДАКТОР · МАЯ 6, 2015 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



**В общественной приемной правительства Тульской области в Ясногорском районе прием граждан провела олимпийская чемпионка, советник-наставник правительства Тульской области, депутат Тульской областной Думы, член комитета по социальной политике Ольга Слюсарева.**

Жительница Ясногорска обратилась к депутату по вопросу реабилитации сына, пострадавшего в автомобильной катастрофе.

Ольга Слюсарева посетила стадион г. Ясногорска, пообщалась с директором стадиона Евгением Азовым, осмотрела спортивные площадки, трибуны, раздевалки. Приятное впечатление на прославленную велосипедистку произвели зеленеющий футбольный газон, качественные беговые дорожки, отремонтированные недавно трибуны. Несколько по-иному смотрелись подтрибунные помещения, где после проведенного полгода назад ремонта все не так гладко. Евгений Азов пояснил, что срок гарантии работ – пять лет, и подрядная организация будет устранять недостатки.

Побывала олимпийская чемпионка и в Ясногорской детско-юношеской спортивной школе. Ольга Слюсарева ознакомилась с помещением и инвентарем школы, поговорила о достижениях ясногорских велосипедистов и проблемах спортшколы с ее директором, депутатом Собрания депутатов МО город Ясногорск Сергеем Хренцовым и тренерами-преподавателями.

*Степан Николаев*